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(54) ПРИСТРІЙ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ БІОГАЛЬВАНІЧНОГО СТРУМУ НА КУЛЬТУРУ МІКРООР-
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ЛЬОВИЧ, ПОВОРОЗНИК АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
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УНІВЕРСИТЕТ ІМ.М.І.ПИРОГОВА
(57) Пристрій для дослідження впливу біогальвані-
чного струму на культуру мікроорганізмів, що міс-

тить сполучені між собою електрод - донор елект-
ронів і електрод - акцептор електронів,
виготовлений із пластини алюміній-магній-цинку,
який відрізняється тим, що електрод - донор еле-
ктронів виготовлений з мідної пластини діаметром
1 см, з'єднаний провідником першого роду з елек-
тродом - акцептором, що також має діаметр 1 см,
до того ж електроди розміщені в пробірці з фізіо-
логічним розчином і сполучені з вимірювальним
пристроєм.

Корисна модель відноситься до медицини, а
саме до мікробіології і може бути використана для
вивчення впливу електричного струму наднизької
інтенсивності без зовнішніх джерел на культуру
мікроорганізмів.

Відомий пристрій для біоактивації ауто-, ксе-
нодермотрансплантатів та інших біологічних тка-
нин, який містить ємкість із нержавіючої сталі, стін-
ки якої виконують роль електрода - донора
електронів і сполучені через з'єднувач пластиною,
виготовленою з алюміній-магній-цинку, що є елек-
тродом - акцептором електронів, розміщеною в
середині ємкості (Нагайчук В.І. та співавт. декла-
раційний патент на винахід 50619 А Україна,
15.10.02р., Бюл. №10).

Однак відомий пристрій, через свою конструк-
цію та розміри, не може бути застосований для
дослідження впливу біогальванічного струму на
культуру мікроорганізмів.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня - створити пристрій для дослідження впливу
біогальванічного струму на культуру мікроорганіз-
мів, що дозволяє отримати достовірні результати
завдяки забезпеченню рівноцінних умов перебу-
вання культури мікроорганізмів під час досліджен-
ня.

Це здійснюється пристроєм, що містить елект-
род - донор електронів, виготовлений з міді діаме-

тром 1см і електрод - акцептор електронів, вигото-
влений з алюміній-магній-цинку діаметром 1см, які
сполучені між собою через вимірюючий пристрій
провідником першого роду та розміщений у пробі-
рці з фізіологічним розчином.

На фотографії зображений пристрій, який
складається із штатива 1, пробірок з фізіологічним
розчином 2, електродів-донорів 3 електронів, еле-
ктродів-акцепторів 4 електронів, які сполучені між
собою, в тому числі і через вимірювальний при-
стрій 5 провідником 6 першого роду.

Пристрій використовується таким чином: Фізі-
ологічний розчин з культурою мікроорганізмів по-
міщали в міжелектродний простір, через який, за
рахунок різниці електродних потенціалів генеру-
ється та протікає постійний гальванічний струм без
зовнішніх джерел, силою 40мкА та напругою
0,03В, який за своїми характеристиками максима-
льно наближається до природних мембранних
потенціалів.

Запропонований пристрій дозволяє здійсню-
вати дослідження впливу біогальванічного струму
на культуру мікроорганізмів без обмеження в часі,
отримати достовірні результати завдяки створен-
ню рівноцінних умов перебування культури мікро-
організмів під час дослідження.
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